Bases del sorteig visites guiades al patrimoni de Cabrera de Mar, hivern 2025.

Objecte i premi.  
L’Ajuntament de Cabrera de Mar sorteja 3 invitacions dobles per a tres visites guiades al patrimoni de Cabrera de Mar respectivament. Les visites tindran lloc diumenge 23 de febrer a les 11h “ Can Benet i els forns romans de Ca l’Arnau”, diumenge 9 de març a les 11h “Visita teatralitzada al castell de Burriac”, i diumenge 23 de març a les 11h “Itinerari de natura guiat”. El premi és personal i intransferible. Es faran 3 sortejos, un per cada visita guiada.
Excepcionalment si al guanyador no li va bé aquell dia, tindrà la opció de canviar les entrades obtingudes per les d’una altra visita que es faci durant la temporada d’hivern 2025.
Àmbit i durada. 
La participació al sorteig tindrà lloc del 14 de febrer fins al 19 de febrer ambdós inclosos.
Condicions de participació:
Els participants han de ser majors de 18 anys.
Per participar, els interessats hauran de:
· Donar un like al post que publicarem referent al sorteig.
· Seguir el nostre perfil de @gaudeixcabrera i el perfil de les xarxes socials del consorci.
· Comentar el post i mencionar mínim a una persona. (com més persones, més possibilitats de guanyar).
· Compartir el post a les històries de Instagram
Mecànica del sorteig:
L'elecció dels guanyadors es realitzarà dijous 20 de febrer de 2025, mitjançant sorteig a través d’una eina que assignarà un número de manera aleatòria entre els participants. Així mateix s'extrauran tres números com a reserves de cadascuna de les visites guiades.
Els guanyadors s’anunciaran a través del compte de Instagram, el mateix dijous dia 20 de febrer de 2025, i Gaudeix Cabrera contactarà amb els guanyadors per missatge privat de Instagram.
Els guanyadors hauran de enviar-nos un mail a turisme@cabrerademar.cat on es gestionaran les entrades. 
Si no s’obtingués resposta en el termini de 24h a la data de comunicació, es passarà a contactar amb el primer de la reserva, successivament fins arribar al tercer, mitjançant idèntic procés.
Acceptació tàcita de les bases i exempció de responsabilitats
· La participació en la promoció comporta l’acceptació expressa de les presents bases i el coneixement de la mecànica del sorteig.
· L’Ajuntament de Cabrera de Mar es reserva el dret d’ampliar o modificar aquestes bases promocionals, i fins i tot d’anul·lar el concurs o deixar-lo sense efecte sempre que hi hagi una causa justificada. L’organització queda exempta de tota obligació o compensació als participants si, per causes de força major, imperatius legals o altres criteris de l’organització, la promoció s’hagués d’anul·lar o suspendre.
· L’Ajuntament de Cabrera de Mar no es responsabilitza de les fallades a Internet.
Dret d’informació
Informació bàsica
· Responsable: Ajuntament de Cabrera de Mar
· Finalitat: Gestió de la participació en el sorteig de visites guiades al patrimoni de Cabrera de Mar, hivern 2025.
· Legitimació: Consentiment de la persona interessada.
· Destinataris: La pròpia organització i els encarregats del tractament. No es contempla la cessió de dades a tercers, tret que sigui obligació legal.
· Drets:  Accedir a les vostres dades, rectificar-les, suprimir-les, sol·licitar-ne la seva portabilitat, oposar-se al tractament i sol·licitar-ne la limitació dels tractaments.
Informació tractament de dades
· Qui és el responsable del tractament de les vostres dades? El responsable del tractament de les vostres dades personals és l’Ajuntament de Cabrera de Mar amb adreça postal Pl. De l’Ajuntament, 5, 08349 Cabrera de Mar i adreça de correu electrònic info@cabrerademar.cat 
· Amb quina finalitat tractem les vostres dades personals? Tractarem les vostres dades personals amb la finalitat de gestionar la vostra participació en el sorteig de visites guiades al patrimoni de Cabera de Mar, hivern 2025.
En el cas dels guanyadors, l’Ajuntament de Cabrera de Mar farà servir les vostres dades de caràcter personal per posar-se en contacte i informar-vos que heu estat premiats.
· Durant quant temps conservarem les vostres dades personals? Les vostres dades seran conservades de forma permanent a l’empara de la Llei 10/2001, de 13 de juliol, d’arxius i gestió de documents. En el cas que revoqueu el consentiment, les vostres dades seran bloquejades, és a dir, les guardarem de tal manera que no les podrem utilitzar per enviar-vos cap missatge de correu electrònic i únicament les conservarem a disposició de les administracions públiques, jutges i tribunals, per a l’atenció de les possibles responsabilitats nascudes del tractament. Un cop prescrites aquestes possibles responsabilitats, suprimirem les dades.
· Quina és la legitimació per al tractament de les vostres dades? Per a poder dur a terme els tractaments indicats en l’apartat tercer precisem recollir les vostres dades personals tenint com a base legal el vostre consentiment previ i informat, el qual podeu revocar en qualsevol moment.
· A quins destinataris es facilitaran les vostres dades? La pròpia organització i els encarregats del tractament. No es contempla la cessió de dades a tercers, tret que sigui obligació legal.
· Quins són els vostres drets? Teniu el dret a obtenir confirmació sobre si l’Ajuntament de Cabrera de Mar està tractant o no dades de caràcter personal sobre la vostra persona. En aquest sentit, teniu el dret a accedir a les vostres dades personals, així com a sol·licitar la rectificació de les dades inexactes o, si escau, sol·licitar la seva supressió. En determinades circumstàncies podreu sol·licitar la limitació del tractament de les vostres dades. En el cas que correspongui ser estimat aquest dret, únicament conservarem les dades per a l’exercici del dret de defensa o formular reclamacions.  En virtut del dret a la portabilitat, teniu dret a obtenir les vostres dades personals en un format estructurat d’ús comú i lectura mecànica. Així mateix, també teniu dret a què l’Ajuntament de Cabrera de Mar les  transmeti a un altre responsable del tractament.
 

